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Concursul interjudeţean de matematică ,,Sfinx XXI”- ediţia a IX-a 
 

31 mai 2014 
 

 

1. Împărţind numărul natural a la numărul natural nenul b se obţine câtul 14 şi 

restul 18. Ştiind că diferenţa dintre numerele a şi a – 3b  este egală cu 135, arătaţi că 

numărul 2a este pătrat perfect. 

E: 14563, G. M.  nr.11/2013, Ştefan Ţifui,  Grinţieş, Neamţ 
 

 

 2. Fie şirul de numere : 3; 5; 9; 17; 33;  65………… 

a) Aflaţi al 10 –lea termen al şirului 

b) Al câtelea termen al şirului este  numărul 65 537. 

 
Crina Andreica, Galaţii Bistriţei – Dipşa, Bistriţa-Năsăud 

 

3. Să  se  afle  media  aritmetică dintre  cifra  care reprezintă  zecimala  de  pe  

poziţia  2014  a  numărului  3,(247)  şi cifra  care  reprezintă zecimala  de  pe  poziţia  

2014  a   numărului 0,12(35).  

Elena Borş, Bistriţa, Bistriţa-Năsăud 
 

 

 

 

Notă:    
Rezolvare corectă a fiecărui subiect, prin orice metodă, atrage acordarea 

punctajului  maxim -7 puncte.  
 Toate subiectele sunt obligatorii. 
 Fiecare subiect se va rezolva pe pagină separată. 
 Timp efectiv de lucru:  90 minute 
 


